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ΥΠΑΡΧΕΙ 
«ΘΕΜΑ»!

«Θα μπορούσε να ́ χε καλύτερη αντίδρα-
ση και εν γένει παρουσία». Τάδε έφη, Ρό-
τζερ Σμιντ. Προπονητής της Μπενφίκα παρα-
μονές του χθεσινού αγώνα της Μπενφίκα 
με την Εστρέλα Αμαδόρα. Ο Γερμανός τε-
χνικός «φωτογράφισε» δημόσια τον Οδυσ-
σέα Βλαχοδήμο ως υπαίτιο της ήττας από 
την Μποαβίστα στην πρεμιέρα του πρωτα-
θλήματος. Την ίδια στιγμή που ολάκερο το 
καλοκαίρι αξίωνε τερματοφύλακα για να 
«βγάλει» ανταγωνισμό στον «Ody». Την 
ίδια ώρα που η πρωταθλήτρια της χώρας 
επένδυσε 10 μύρια γα την απόκτηση του 
κατά 7 χρόνια νεότερου, Ανατόλι Τρούμπιν 
από την Σαχτάρ, αποβλέποντας στο μέλ-
λον! Βάσει πηγών μας από την χώρα της 
Ιβηρικής Χερσονήσου, ο Βλαχοδήμος για 
πρώτη φορά μετά από 5 χρόνια και πάνω 
από 230 αγώνες κάτω από τα δοκάρια της 
Μπενφίκα αισθάνεται πίεση και αμφισβή-
τηση. Πέρυσι last minute«τσάκισε» το deal 
με τον Αγιαξ και μέσα στην χρονιά οι «αε-
τοί» προχώρησαν σε επέκταση της συνερ-
γασίας τους μέχρι το 2027 με τις απολα-
βές του 29χρονου Νο1 να εκτοξεύονται στο 
1,5 μύρια καθαρά! Μπορεί να απομένουν 
10 ημέρες για το φινάλε της μεταγραφι-
κής περιόδου, αλλά ήδη το περιβάλλον του 
Ελληνα τερματοφύλακα δεν μένει με σταυ-
ρωμένα τα χέρια. Δεν είπε κανείς πως η 
Μπενφίκα βγάζει στην βιτρίνα τον απόλυ-
το φύλακα-άγγελό της των τελευταίων 5 
ετών, αλλά ουδείς αναντικατάστατος. Μά-
λιστα, έφθασε στα αυτιά μας η φήμη πως 
ο Αγιαξ δεν έχει κάνει delete στον φάκελό 
του. Πολλώ δε από την στιγμή που ο starter, 
Ρούγι θα μείνει για τουλάχιστον 3 μήνες στα 
πιτς. Πολλώ δε από την ώρα που ο Γερμα-
νός, Σβεν Μίσλινταντ κάνει το μεταγραφι-
κό κουμάντο στον «Αίαντα». Το καλοκαίρι 
ακόμη ΔΕΝ έχει ολοκληρωθεί…  
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Ο ΒΛΑΧΟΔΉΜΟΣ ΜΕ 
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΜΕΧΡΙ 
ΤΟ 2027 ΔΥΣΚΟΛΑ ΝΑ 
ΦΥΓΕΙ ΜΕ ΛΙΓΟΤΕΡΑ 
ΑΠΟ 15 «ΧΑΡΤΙΑ».

O 29ΧΡΟΝΟΣ ΝΟ1 ΣΕ 
ΣΥΝΟΛΟ 225 ΑΓΏΝΏΝ 
ΜΕ ΤΉΝ ΜΠΕΝΦΙΚΑ ΕΧΕΙ 
ΔΙΑΤΉΡΉΣΕΙ 94 ΦΟΡΕΣ ΤΟ 
«ΜΉΔΕΝ».

C’EST FINI!                                                                   

H Λανς, επιτέλους, στο πρόσωπο του Ελι 

Γουάχι (’03, παρακαλώ) φέρεται 

να βρήκε τον διάδοχο του Οπε-

ντά για την φανέλα με το Νο9, 

πληρώνοντας (φυσικά) αδρά το 

αντίτιμο μια και το deal έφθασε 

στα 35 μύρια μαζί με τα μπόνους. Ως εκ 

τούτου, η ΑΕΚ ησύχασε μια και ο Λιβάι Γκαρ-

σία ακόμη και μετά την ανανέωση του συμβολαίου 

του με τον «Δικέφαλο» δεν τα ΄χε βρει με τον 

εαυτό του και πότε με τον Γάλλο involved agent 

για την Λανς και πότε με τον εν Ελλάδι (σ.σ.: από 

Σαλόνικα μεριά) μέχρι πρότινος ήθελε να διατηρήσουν ανοιχτό τον 

δίαυλο επικοινωνίας. Πλέον, του χρόνου…

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΙ ΑΥΤΟΣ…                                                    
Μπορεί να ́ χε τα θέματα του στην Βραζιλία και 
δη με το αφεντικό της Ιντερνασιονάλ, αλλά 
δεν πέρασε στην άλλη άκρη του Ατλαντικού, 
στα 35 του παρακαλώ με την φαμίλια του, για 
να κάθεται στον πάγκο! Την ίδια στιγμή που ο 
ΠΑΟΚ συνεχίζει να «μεγαλώνει» στην Ευρώ-
πη, ο Τάϊσον παραμένει ένα αγκάθι στα απο-
δυτήρια. H συμπεριφορά του εν ώρα αλλαγής 
με την Μπεϊτάρ όχι μόνο τιμωρήθηκε, αλλά 
δεν πέρασε ασχολίαστη και στα άνωθεν κλι-
μάκια. Στα δύο ματς με την Χάιντουκ δεν ξεκί-
νησε στο βασικό σχήμα και βάσει της παρου-
σίας που είχαν οι Ζίβκοβιτς, Νάρεϊ δύσκολα 
να υπάρξει ανατροπή στο εγγύς μέλλον. Μόνο 
που και ο ίδιος πλέον έχει περάσει το στάδιο 
της προσαρμογής. Ο Λουτσέσκου ακόμη δεν 

ακούει την «μουρμούρα» του…   

Ή ΣΧΕΣΉ ΤΉΣ ΜΠΕΝΦΙΚΑ ΜΕ
ΤΟΝ ΒΛΑΧΟΔΉΜΟ ΔΕΝ
ΔΙΑΓΕΙ ΠΕΡΙΟΔΟ ΧΑΡΙΤΟΣ
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ΣΥΝΩΣΤΙΣΜΌΣ…                                                                                          
Ο Παλάσιος «έχασε» την ασυλία του. Ο Μαντσίνι έχει 
επιστρέψει δριμύτερος. Ο Μπερνάρντ, πλέον, δύσκο-
λα να τον υπολογίσει ξανά ως 10άρι οπότε γίνεται 
επιλογή των «φτερών». Ο Βέρμπιτς μολονότι ο Γιο-
βάνοβιτς του δίνει τις ευκαιρίες, εκείνος συνεχίζει 
να τις σπαταλάει. Και φυσικά έρχεται ο Αϊτόρ. Κοι-
νώς, 5 wingers για 4 θέσεις ακόμη και για τον Πα-
ναθηναϊκό του Κυριακή-Τετάρτη φαντάζουν πολλοί! 
Αποχώρηση μέχρι 31 Αυγούστου; Πιθανότατα…
                                                                                                                            

ΑΔΙΈΞΌΔΌ…                                                                                       

Βασίλης Σουρλής. Έχει «σκαλώσει». Το μυαλό του δεν 
αλλάζει για την προοπτική της ανανέωσης του συμβολαί-
ου του με τον Ολυμπιακό. Μήτε διαφαίνεται στον ορίζο-
ντα επιλογή αγοράς από έτερο club. Κοινώς, και φέτος 
ο 21χρονος κεντρικός χαφ φαίνεται να «εγκλωβίζεται» 
στην επιλογή του Ολυμπιακού Β’ με ότι συνεπάγεται. Το 
project της εξέλιξής του «στράβωσε» από τον δανεισμό 
του στην Φορτούνα Σιτάρντ.

Ηλίας Χατζηθεοδωρίδης! Η χημεία του με τον Παναιτωλι-
κό δεν κόλλησε ποτέ. Το συμβόλαιό του, κανένα 80άρι τον 

χρόνο, φαντάζει υπερβολικό για το νέο «σφιχτό» μπάτζετ του club 
από την στιγμή που δεν λογίζεται καν βασικός. Οπότε…  



ΔΈΥΤΈΡΗ ΈΥΚΑΙΡΙΑ!                                                                      

Το ́ ψαχνε καμία διετία για τα ξένα. Εν τέλει, πήγε στην Σλά-
βεν Μπελούπο της Κροατίας. Μία τρύπα στο νερό. Δεν πήρε 
ευκαιρίες, μήτε «μεγάλωσε» ποδοσφαιρικά. Επέστρεψε 
εκεί που ανήκει στον Αστέρα Τρίπολης. Και τα «αφεντικά 
« με την σύμφωνη γνώμη του προπονητή που τον ήξερε 
από το… χθες αποφάσισαν να στηρίξουν το project Γιάν-
νης Χριστόπουλος. Με το καλό…

«ΨΗΛΈ», ΤΙ ΈΧΈΙΣ;                                                                         
O Αρης εδώ και μία 3ετία την έχει «πατήσει» αγωνιστι-
κά και οικονομικά με την φανέλα Νο9! Από τον Μήτρο-
γλου μέχρι τον aparted πια Γκρέι. Φέτος, έκανε στρο-
φή επιλογής στην αγαπημένη του αγορά την ισπανική: 
Λορέν Μορόν. Το βιογραφικό του βγάζει επάρκεια. Το 
σκαρί του σε πρώτη όψη επίσης. Στην πράξη, όμως, ΜΗ-
ΔΕΝ! Τέσσερα ματς στην Ευρώπη και ο Ισπανός σέντερ 
φορ μήτε γκολ, μήτε ασίστ.  Και το χειρότερο; Η εικόνα 
του δεν «γέμισε» την αντίπαλη περιοχή. Χμ…   

ΣΤΌΝ ΑΈΡΑ…                                                
Πέρυσι εμφανίστηκε από το πουθενά στην καθημερινότητα του 
Ολυμπιακού. Και φυσικά δεν ήταν κομήτης, μα εδραιώθηκε 
ως ο στόπερ της επόμενης μέρας. Μόνο που ο Ρέτσος έκανε 
τρομερή ρελάνς στην προετοιμασία και πλέον ο Ανρέας Ντόι 
παίζει περισσότερο ως αμυντικός μέσος (σ.σ..: φυσική του 
θέση) και λιγότερο ως κεντρικός αμυντικός. Ένα το κρατούμενο. 
Δύο υπόθεση συμβόλαιο. Έχει «σκαλώσει». Επικίνδυνα. Ο 
Ολυμπιακός ΔΕΝ αλλάζει στάση στο οικονομικό σκέλος (σ.σ.: 
90-100-110), μήτε η πλευρά του παίκτη που αξιώνει τουλάχιστον 
τα διπλάσια. Τρέχων καθεστώς συνεργασίας ως Ιούνιο 2025…  

ΛΗΘΈΙΑ, ΠΌΥ ΘΑ ΚΑΤΑΛΗΞΈΙ ΤΌ ΣΙΡΙΑΛ 
ΜΑΣΌΥΡΑΣ ΣΈ ΌΛΥΜΠΙΑΚΌ (ΜΈΤΑΓΡΑΦΗ Η 
ΑΝΑΝΈΩΣΗ);  

quizTime
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ΚΌΙΝΑ ΑΠΌΔΈΚΤΌΣ!                                                      
Το γκολ ήταν η σφραγίδα της ψυχολογικής του λύτρωσης μια και 
μέσα στο 2023 δεν είχε αγωνιστεί σε επίσημο ματς! Συνάμα, ήταν 
η κατάλληλη τεχνητή αναπνοή για τον Ολυμπιακό προκειμένου να 
«αγοράσει» χρόνο και να κερδίσει ακόμη 8 ευρωπαϊκά ματς (σ.σ.: 
στη χειρότερη όλων εξασφάλισε τους ομίλους του Conference 
League). Κοινώς, ο πολύκροτος «γάμος» ανάμεσα σε Αλεξανδρό-
πουλο και Ολυμπιακό ξεκίνησε ιδανικά. Πίσω από την ιστορία του 
δανεισμού του από την Σπόρτινγκ (με όψιον αγοράς τα 4 μύρια) να 
ξέρετε πως τόσο ο Κορδόν, όσο και ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ μόλις το 
όνομά του έπεσε στο τραπέζι τάχθηκαν αναφανδόν υπέρ της από-
κτησης του μια και το προηγούμενο καλοκαίρι  το όνομα «Sotiris» 
έπαιζε έντονα στο ισπανικό market!  

Κάτι δείχνει Άλλες χρονιές ο Αστέρας Τρίπολης είχε 
κλείσει το ρόστερ από τον Ιούλιο. Ο Αύγουστος ήταν ο 

μήνας για τις τελευταίες πινελιές εάν και εφόσον χρειά-
ζονταν. Φέτος ξεκίνησε το πρωτάθλημα και τα κενά στη με-
σαία γραμμή είναι εμφανέστατα. Σημάδι των καιρών... 



e-SportTime ΚΥΡΙΑΚΗ 20 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2023



2  -  2

4e-SportTime  ΚΥΡΙΑΚΗ 20 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2023

ΓΙΑ ΤΟΝ ΜΙΧΑΛΗ!
κανε μόνη της τα εύκολα δύσκολα, αλλά στο τέλος απο-
δόθηκε ποδοσφαιρική δικαιοσύνη. Η ΑΕΚ ήταν πολύ κα-
λύτερη, άξιζε να περάσει στα πλέι οφ του Champions 
League και το κατάφερε ισοφαρίζοντας στην τελευταία 
φάση σε 2-2 την Ντιναμό Ζάγκρεμπ. Η Ένωση ξέρανε 
τους Κροάτες που πριν τις καθυστερήσεις προηγού-
νταν 0-2 και ήταν μία ανάσα από την επόμενη φάση. 
Οι παίκτες του Ματίας Αλμέιδα κυριάρχησαν από νω-
ρίς. Έχαναν τις ευκαιρίες τη μία μετά την άλλη. Οι Κρο-
άτες προσπαθούσαν να βρουν μισή στιγμή μήπως και 
κάνουν τη ζημιά. Αυτό συνέβη στο 45’+1, όταν ο Σούτα-
λο πλάσαρε ανενόχλητος και άνοιξε το σκορ. Στο χει-
ρότερο χρονικά σημείο ήρθε το γκολ και η ΑΕΚ κάπου 
μπερδεύτηκε πνευματικά. Είχε και στο δεύτερο ημί-
χρονο το πάνω χέρι, δημιούργησε και πάλι ευκαιρί-
ες, αλλά κάτι της έλειπε. Δεν είχαν το καθαρό μυαλό 
οι παίκτες της με αποτέλεσμα να μην μπορούν να νι-
κήσουν τον εξαιρετικό Λιβάκοβιτς. Στο 65’ ο Λιούμπι-
σιτς έστειλε την μπάλα στα δίχτυα του Στάνκοβιτς και 
έκανε το 0-2. Σκορ πρόκρισης αυτό για την Ντιναμό Ζά-
γκρεμπ, η οποία γύρισε όλη πίσω για να το κρατήσει. 
Κάπου εκεί ο Αλμέιδα έβαλε στο ματς Αραούχο, Γκα-
τσίνοβιτς και Ελίασον. Λίγο μετά πέρασαν και οι Γαλα-
νόπουλος και Μάνταλος. Όλοι βοήθησαν, αλλά ο πρώ-
τος ήταν ο κομβικός. Αφού ακυρώθηκαν δύο τέρματα 
των «κιτρινόμαυρων» ήρθε η γκολαρα του Αραούχο με 
σουτ στην κίνηση στο 90’+2. Και η ΑΕΚ δεν σταμάτησε 
εκεί. Δεν βολεύτηκε με την παράταση. Έτσι στο φινά-
λε ο Αργεντινός κέρδισε πέναλτι σε χέρι του Λιούμπι-
σιτς. Ο Λιβάι Γκαρσία δεν τα κατάφερε απέναντι στον 
Λιβάκοβιτς, αλλά στην επαναφορά ο Βίντα διαμόρφω-
σε το τελικό 2-2 και έστειλε την ομάδα του στην επό-
μενη φάση και τους συμπατριώτες του στα τάρταρα.

 90’+2 Αραούχο, 90’+11 Βίντα - 
45’+1 Σούταλο, 65’ Λιούμπισιτς 

ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Στάνκοβιτς, Χατζι-
σαφί, Μουκουντί, Βίντα, Ρότα, Σιμάνσκι (67’ 
Γκατσίνοβιτς), Γιόνσον (76’ Μάνταλος), Πι-
νέδα (76’ Γαλανόπουλος), Άμραμπατ (67’ 
Ελίασον), Τσούμπερ (67’ Αραούχο), Λιβάι 
Γκαρσία.

ΝΤΙΝΑΜΟ ΖΑΓΚΡΕΜΠ (Ιγκόρ Μπίστσαν): Λι-
βάκοβιτς, Λιούμπιτσιτς, Σούταλο, Ριστόφσκι, 
Μοχαράμι, Μίσιτς, Μπούλατ, Μιχαϊλιτσένκο, 
Ιβανούσετς, Σπίκιτς (86’ Μάριν), Πέτκοβιτς.
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ΣΚΟΡΕΡ
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ΦΙΑΣΚΟ!
1  -  0

ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ (Θανάσης Στάικος): Κλέι-
μαν, Σόρια, Εραμούσπε, Παντελάκης, Κιά-
κος (43′ Τσαούσης), Τζίνο, Καραχάλιος, 
Ριένστρα, Τζίμας, Παμλίδης, Κόντε

ΚΗΦΙΣΙΑ (Γιάννης Αναστασίου): Κρίστιν-
σον, Μασούρας, Βαφέας, Τσάπαν, Λού-
μορ, Σάκιτς, Ιπαλίμπο, Αντούνες, Αντερέ-
γκεν, Τετέι, Οζέγκοβιτς

11ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

31’ πέν. Κόντε
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Δυνατά ξεκίνησε -και- φέτος η Super League 1, το πρωτάθλη-
μα στο οποίο δεν πλήττεις ποτέ. Ένα ημίχρονο έγινε μόνο στο 
ΠΑΣ Γιάννινα – Κηφισιά! Λόγω τεχνικού προβλήματος διεκό-
πη ο αγώνας. Στην ανάπαυλα έσβησε ο ένας προβολέας και 
δεν μπόρεσε να ανάψει έκτοτε παρά τις προσπάθειες των αν-
θρώπων του γηπέδου. Οι ομάδες περίμεναν αρκετά, ο Τζήλος 
το ίδιο και στο φινάλε αποφάσισε οριστική αναβολή. Εφόσον 
κριθεί πως δεν υπάρχει υπαιτιότητα κάποιας ομάδας (σ.σ. της 
γηπεδούχου εν προκειμένω), ο ΚΑΠ αναφέρει στο άρθρο 21 
ότι «συνεχίζεται για το υπολειπόμενο της διακοπής με τους 
ίδιους όρους που υπήρχαν κατά τη διακοπή του». Στο ημίχρονο 
που έγινε, μία ομάδα υπήρχε στον αγωνιστικό χώρο. Ο λόγος 
για τον ΠΑΣ Γιάννινα, ο οποίος έδειξε πως είναι το αφεντικό 
με το καλημέρα. Μόλις στο 4’ είχε δοκάρι με τον Παμλίδη. Η 
διαφορά των δύο ξεκάθαρη. Από τη μία έβλεπες ένα σύνο-
λο δουλεμένο που ήξερε τι έψαχνε στο γήπεδο έχοντας τις 
βάσεις και από πέρυσι. Από την άλλη έντεκα παίκτες να μην 
ξέρουν ο ένας τον άλλον και να έχουν σημαντικό θέμα ομοι-
ογένειας. Η Κηφισιά παρουσιάστηκε εντελώς απροετοίμα-
στη. Δεν έδειχνε κάτι στον αγωνιστικό χώρο. Περιορίστηκε 
σε ρόλο κομπάρσου και είχε σημαντικό πρόβλημα στις στα-
τικές φάσεις. Κάπως έτσι στο 19’ ο Παντελάκης έχασε ση-
μαντική ευκαιρία για το 1-0. Ο Κρίστινσον και εκεί και στο 26’ 
στον Καραχάλιο είπε «όχι», αλλά τελικά νικήθηκε. Μετά από 
ένα ακόμη στημένο ο Τσάπαν έκανε κάτι που παρέπεμπε πε-
ρισσότερο σε βόλεϊ παραχωρώντας πέναλτι. Εκτελώντας το 
ο Κόντε βρήκε δίχτυα και αποθεώθηκε. Δεν πέρασε και λίγα, 
άλλωστε, την προηγούμενη διετία. Έως το ημίχρονο το μόνο 
αξιοσημείωτο πέρα από την υπεροχή των γηπεδούχων ήταν 
ο -ένας ακόμη- τραυματισμός του Κιάκου, ο οποίος έδωσε τη 
δυνατότητα στον Τσαούση να ντεμπουτάρει.

ΔΙΑΚΟΠΗ
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Απέναντι στην ομάδα που μας άφησε εκτός τε-
τράδας στο περασμένο Ευρωμπάσκετ, η Εθνική 
Ελλάδος έδωσε το τελευταίο της φιλικό ενό-
ψει του Παγκοσμίου Κυπέλλου 2023.
Μετά τη… φυσιολογική ήττα από τις ΗΠΑ, η ομά-
δα του Δημήτρη Ιτούδη δεν κατάφερε νε δια-
σκεδάσει τις εντυπώσεις απέναντι στη Γερμα-
νία, γνωρίζοντας την ήττα με 84-71 στο Άμπου 
Ντάμπι.
Στο πρώτο ημίχρονο, αμφότερες οι ομάδες έδει-
ξαν να κινούνται... ήδη σε ρυθμούς επίσημων 
παιχνιδιών, κάτι που μαρτυρά το 32-33.
Μάλιστα, η Εθνική ξεκίνησε πολύ άσχημα από την 
περιφέρεια (0/6 τρίποντα), παίρνοντας μπρος 
μερικά λεπτά πριν την ανάπαυλα με τα διαδοχι-
κά τρίποντα από τους Τόμας Γουόκαπ, Νίκο Ρο-
γκαβόπουλο και Λευτέρη Μποχωρίδη έβαλαν 
κατά σειρά τα μεγάλα σουτ.
Το αντιπροσωπευτικο μας συγκρότημα έβγαλε 
αρκετές καλές άμυνες, έχοντας ωστόσο υπο-
πέσει και σε αρκετά λάθη.
Το σκηνικό στο δεύτερο ημίχρονο άλλαξε ριζι-
κά, με τους Γερμανούς να επικρατούν στην τρί-
τη περίοδο με επιμέρους σκορ 31-23!
Μάλιστα, κατάφεραν να ανοίξουν τη διαφορά 
στην τέταρτη περίοδο, εκεί όπου η Εθνική στα 
δύο πρώτα λεπτά έχασε τη συγκέντρωσή της 
τόσο στην άμυνα, όσο και στην επίθεση.
Η ουσία είναι πως Εθνική πλέον ετοιμάζει... βα-
λίτσες για Μανίλα, εκεί όπου θα ξεκινήσει την 
προσπάθειά της στις 26 Αυγούστου, με όνειρο 
να μείνει έως τους αγώνες της 10ης Σεπτεμ-
βρίου.

ΧΤΥΠΗΣΕ ΚΑΜΠΑΝΑΚΙ!
71 - 84

ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ
14-20, 32-33, 55-64, 71-84

ΕΛΛΑΔΑ (Δημήτρης Ιτούδης): Παπανικολάου, 
Μήτογλου 16, Παπαγιάννης 4, Λούντζης 2, Γουό-
καπ 12, Μποχωρίδης 6, Ρογκαβόπουλος 15, Χα-
τζηδάκης 5, Παπαπέτρου 2, Λαρεντζάκης 6, Μω-
ραϊτης 3
ΓΕΡΜΑΝΙΑ (Γκόρντον Χέρμπερτ): Φ. Βάγκνερ 14, 
Φόγκτμαν 10, Τάις 15, Ομπστ 6, Σρούντερ 15, Λο 
7, Μπόνγκα, Τίμαν 4, Χόλατζ, Μ. Βάγκνερ 13, Γκι-
φάι, Κράμερ
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Με τους Μπράμπετς και Κουέστα να μπαίνουν στην αποστολή ταξίδε-
ψε ο Άρης για την Κρήτη, όπου σήμερα θα αντιμετωπίσει τον ΟΦΗ 
(19:30, CS1) στην πρεμιέρα του πρωταθλήματος. Ο Τόλης Τερζής δεν 
μπορεί να υπολογίζει στους Ματαρίτα, Σαβέριο, ενώ εκτός παραμέ-
νουν οι Γκρέι, Φατόρε και Αηδόνης. Τέλος, δεν αποκλείεται να γί-
νουν κάποιες αλλαγές στην ενδεκάδα.

Αλλιώς περίμεναν στην ΑΕΚ το πρώτο ευρωπαϊκό τους παιχνίδι στην 
Opap Arena. Το κλίμα χθες ήταν ιδιαίτερο και φυσικά η ΠΑΕ τίμησε τον 
Μιχάλη Κατσουρή έχοντας μία φανέλα με το όνομά του και το «21» στα 
αποδυτήρια. Ούτε οι οργανωμένοι οπαδοί ξέχασαν φυσικά τον αδικο-
χαμένο με την Original να σηκώνει πανό με το πρόσωπο του.

Στραμμένο στην Μπράγκα είναι το βλέμμα των ανθρώπων του Παναθη-
ναϊκού. Το ματς της πρεμιέρας του πρωταθλήματος με τον Ατρόμητο 
αναβλήθηκε και έτσι οι «πράσινοι» προετοιμάζονται για τους Πορτογά-
λους παίρνοντας και τις απαραίτητες πληροφορίες. Το αρχικό report 
αναφέρει πως πρόκειται για πιο δύσκολο αντίπαλο από τη Μαρσέιγ 
γιατί είναι πιο έτοιμοι και πιο ομάδα από τους Γάλλους.

Έτοιμος για την πρεμιέρα του στο πρωτάθλημα ο Ολυμπιακός, ο οποί-
ος υποδέχεται σήμερα τον Πανσερραϊκό (22:00, CS1) προσδοκώντας 
να ξεκινήσει με το δεξί. Ανοιχτό το ενδεχόμενο κάποιων αλλαγών 
από τον Ντιέγκο Μαρτίνεθ εν όψει και της αναμέτρησης που ακολου-
θεί με την Τσουκαρίτσκι. Τέλος, ανακοινώθηκε χθες η μεταγραφή του 
21χρονου Αργεντινού χαφ Έζε από την Ουρακάν.

Έχοντας εξαιρετική ψυχολογία από την πρόκριση επί της Χάιντουκ ο 
ΠΑΟΚ υποδέχεται σήμερα τον Αστέρα Τρίπολης (20:00, Novasports 
Prime) θέλοντας να ξεκινήσει με το δεξί και στο πρωτάθλημα. Θλά-
ση δεύτερου βαθμού έχει υποστεί ο Φιλίπε Σοάρες, ενώ ενοχλήσεις 
αισθάνεται ο Τσιγγάρας. Γι’ αυτό οι δυο τους έμειναν εκτός.
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ΓΑΛΛΙΑ 21:45
ΛΑΝΣ-ΡΕΝ 1 DNB 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Σε δράση ξανά το Σαμπιονά που φέτος αναμένεται να 
έχει πιο μεγάλο ενδιαφέρον.
Ανάλογη χρονιά με την περσινή θέλει να κάνει η Λανς 
και ξεκινάει με μεγάλες φιλοδοξίες.
Η πρεμιέρα πάντως κόντρα στην πολύ δυνατή Ρεν μόνο 
εύκολη δεν θα είναι.

ΙΣΠΑΝΙΑ 20:30
ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ-ΚΑΝΤΙΘ 1 -1,5 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟΣ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ
Μετά την ισοπαλία στη Μαδρίτη κόντρα στη Χετάφε η 
Μπαρτσελόνα θα ψάξει το πρώτο τρίποντο για φέτος.
Ο Τσάβι δεν θα είναι στον πάγκο σήμερα καθώς αποβλή-
θηκε όπως και ο Ραφίνια.
Δεδομένα οι Καταλανοί θα πιέσουν από νωρίς για να πά-
ρουν αυτό που θέλουν.

ΚΥΠΡΟΣ 20:00
ΑΕ ΖΑΚΑΚΙΟΥ-ΑΠΟΕΛ 2 -1,25 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Μετά την ευρωπαϊκή πρόκριση κόντρα στη Ντίλα Γκόρι το 
ΑΠΟΕΛ μπαίνει στη μάχη του τίτλου.
Μεγάλος αλλά και μοναδικός στόχος η επιστροφή στη 
κορυφή με το τρίποντο στη πρεμιέρα να επιβάλλεται.
Με αμυντικό πλάνο για την έκπληξη θα παραταχθεί το 
νεοφώτιστο Ζακάκι.

ΒΕΛΓΙΟ 19:30
ΚΛΑΜΠ ΜΠΡΙΖ-ΜΟΛΕΝΜΠΙΚ OVER 3 1,68
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΣΚΟΡΑΡΕΙ ΜΕ ΑΝΕΣΗ Η ΜΠΡΙΖ
Φωτιές βγάζει η επιθετική γραμμή της Μπριζ με 15 γκολ 
στα 3 τελευταία παιχνίδια.
Έρχεται από εύκολη ευρωπαϊκή πρόκριση και το κλίμα 
είναι εξαιρετικό. Το πρωτάθλημα είναι στόχος και κό-
ντρα στη Μολενμπίκ θα επιτεθεί από την σέντρα.

ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 13:00
ΜΠΑΛΕΣΤΙΕΡ ΚΑΛΣΑ-ΑΛΜΠΙΡΕΞ ΝΙΓΚΑΤΑ OVER 1,5 ΗΜΙΧ. 
1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΔΥΟ ΓΡΗΓΟΡΑ ΓΚΟΛ
Η Νιγκάτα κατέκτησε και μαθηματικά το πρωτάθλημα με 
συνέπεια να παίζει χωρίς άγχος.
Θέλει να κλείσει με νίκες την σεζόν και θα δώσει χρόνο 
σε όλους τους παίχτες. Η Μπαλεστιέρ παίζει πάντα επι-
θετικά και ανάλογα θα παραταχθεί σήμερα.

ΣΟΥΗΔΙΑ 16:00
ΧΑΚΕΝ-ΣΙΡΙΟΥΣ 1 -1,0 1,77
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΑΣΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Μέσα σε όλους τους στόχους εντός και εκτός συνόρων 
βρίσκεται η Χάκεν. Ξεπέρασε εύκολα το εμπόδιο της Ζαλ-
γκίρις και είναι πλέον μια ανάσα από τους ομίλους του 
Κόνφερενς. Στο πρωτάθλημα η μάχη έχει ανάψει για τα 
καλά και δεν υπάρχουν περιθώρια για απώλειες.

ΕΞΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ 
ΓΙΑ ΝΑ ΚΛΕΙΣΕΙ 
Η ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΜΕ ΚΕΡΔΗ
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Οριστικά και αμετάκλητα πλέον ο Γαληνός Νικολαϊδης αποτελεί τον εκλεκτό της δι-
οίκησης της Νέας Ιωνίας για την άκρη του πάγκου. Οι ιθύνοντες των «γαλαζοκιτρί-
νων» μετά από συντονισμένες ενέργειες έδωσαν τα χέρια με τον έμπειρο και επι-
τυχημένο τενχικό, ο οποίος καλείται να αναλάβει το βαρύ φορτίο να επαναφέρει την 

φιλόδοξη και ιδιαίτερα δημοφιλή ομάδα των βορείων προαστίων στον δρόμο των 
επιτυχιών την ερχόμενη σεζόν στο απαιτητικό πρωτάθλημα της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. 
Με κάθε επισημότητα λοιπόν, η διοίκηση της Νέας ιωνίας ανακοίνωσε την έναρξη 
της συνεργασίας της με τον 47χρονο προπονητή. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Ο πρό-

εδρος και το Δ.Σ. του Ομίλου ανακοινώνουν την έναρξη της συνεργασίας τους με τον 
47χρονο τεχνικό Γαληνό Νικολαΐδη.Εχει εργαστεί σε Ειρήνη Πετρούπολης (Άνοδος 
στην Α ΕΠΣΑ) , Άτταλο Ν.Φιλαδέλφειας (Άνοδος στην Α ΕΠΣΑ) , Καματερό , Αθηναΐδα 
, Εθνικός Πειραιώς (Γ' ΕΘΝΙΚΗ), Άγιο Δημήτριο και Ήφαιστο Περιστερίου. Η οικογέ-
νεια της Ιωνίας καλωσορίζει τον Γαληνό που αναμένεται να συμβάλει σημαντικά στην 
δημιουργία μιας ομάδας η οποία θα καλύπτει τις προσδοκίες τόσο του ίδιου όσο και 
του σωματείου ευχόμενη του καλή τύχη.»
Πυροδότησε «βόμβα» με Φερναντίνιο 
Όσον αφορά τώρα τη μεταγραφική της εξόρμηση η Νέα Ιωνία, συνεχίζει ακάθεκτη 
με φόντο την ερχόμενη ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν. Οι ιθύνοντες του συλλόγου των 
βορείων προαστίων δεν σταματούν τις ενέργειες που αφορούν την όσον το δυνατόν 
ποιοτικότερη ενίσχυση του υπάρχοντος ρόστερ με παίκτες που έχουν όλα τα φόντα να 
εκτοξεύσουν την ποιότητά της σε όλες τις γραμμές. Σε αυτό το πλαίσιο οι «γαλαζοκί-
τρινοι» προχώρησαν στην ολοκλήρωση μίας ακόμη σπουδαία μεταγραφικής κίνησης. 
Μετά από προσωπικές ενέργειες του Δημήτρη κουλούρη στον προσφυγικό σύλλο-
γο θα αγωνίζεται όπως όλα δείχνουν ο Βραζιλιάνος άσος Φερνάντινίο. Ο σπουδαίος 
ποδοσφαιριστής που μάγεψε το φίλαθλο κοινό της χώρας μας πριν από δύο χρόνια 
φορώντας τη φανέλα του ιστορικού Εθνικού Πειραιά πάτησε Ελλάδα πριν από μερι-
κές ώρες και θα ενσωματωθεί στις προπονήσεις της νέας του ομάδας τα επόμενα 
εικοσιτετράωρα. Με την προσθήκη αυτή το σωματείο από τα βόρεια προάστια ενισχύ-
εται σημαντικά στο επιθετικό κομμάτι Και δείχνει με πράξεις τους υψηλούς στόχους 
που έχουν τεθεί που δεν είναι άλλη από την κατάκτηση του πρωταθλήματος.

ΓΑΛΗΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ 
ΚΙ ΕΠΙΣΗΜΑ ΣΤΟ ΤΙΜΟΝΙ 
ΤΗ ΦΟΡΜΑ ΤΗΣ Ν ΙΩΝΙΑΣ ΦΟΡΕΣΕ Ο ΓΝΩΣΤΟΣ ΑΘΗΝΑΙΟΣ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΜΕΤΑ ΤΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΤΩΝ ΔΥΟ ΠΛΕΥΡΩΝ

ΤΡΑΧΩΝΕΣ 
Τσιμπάκης: «Βγάζουμε στοιχεία 
που δουλεύουμε στις προπονήσεις»
 
Ενθαρρυντικά ήταν τα μηνύματα γραφής που άφησαν οι Τράχωνες στο 
φιλικό με την Διάνα Ηλιούπολης. Η ήττα με 2-0 που γνώρισε η ομάδα 
από το σύνολο του Γιάννη Κουσάνα ήταν το λιγότερο που απασχόλησε τον 
τεχνικό Αντώνη Τσιμπάκη, ο οποίος σε ένα αντικειμενικά πολύ δυνατό 
τεστ είχε μιας πρώτης τάξεως ευκαιρία να προβεί σε πολλές δοκιμές 
σχημάτων, αλλά παράλληλα και να μοιράσει τον χρόνο συμμετοχής 
πολλών ταλαντούχων παικτών: «Δώσαμε ένα πολύ δυνατό φιλικό 
κόντρα σε μία πολύ ισχυρή και φιλόδοξη ομάδα όπως είναι η Διάνα 

Ηλιούπολης, Δοκιμάσαμε πολλά σχήματα και 
τακτικές αλλά και στοιχεία πάνω στα οποία 
δουλεύουμε στις προπονήσεις και αυτό το 
γεγονός μας χαροποιεί, όσον αφορά τον 
τρόπο με τον οποίο αφομοιώνουν οι παίκτες 
μου αυτά που θέλω. Σίγουρα έχουμε πολύ 
μεγάλα περιθώρια βελτίωσης και εκτιμώ 
ότι μέσα από την σκληρή δουλειά που κάνουμε καθημερινά, αλλά 
και τα δυνατά φιλικά θα παρουσιαστούμε ακόμη πιο βελτιωμένοι στη 
συνέχεια.» Την ίδια στιγμή στους Τράχωνες επικρατεί μεταγραφικός 
οργασμός, αφού σύμφωνα με αξιόπιστες πηγές στην ομάδα των νοτίων 
προαστίων κινούνται για την απόκτηση ενός επιθετικού, ενός κεντρικού 
χαφ κι ενός αμυντικού. Οι επαφές με τους παίκτες που βρίσκονται στο 
στόχαστρο είναι σε προχωρημένο στάδιο και οι προσεχείς ημέρες 
προβλέπονται ιδιαίτερα καθοριστικές.

Την μεταγραφική της αντεπίθεση σε όλα τα μέτωπα συνεχίζει ακάθεκτη η Αλσούπολη με φόντο την ερχόμενη ιδιαίτερα απαιτητική 
σεζόν, Οι «Πράσινοι» μετά από συντονισμένες ενέργειες προχώρησαν σε ακόμη μία σπουδαία προσθήκη. Ο λόγος για την έντα-
ξη του 29χρονου φορ Σωτήρη Μάζη, που πληροί όλες τις προδιαγραφές, ώστε να αποτελέσει μία τρομερά χρήσιμο εργαλείο για 
τον τεχνικό Γιώργο Λαζάρου. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Στο πλαίσιο της περαιτέρω ενίσχυσης και πάντα με γνώμονα την ποιοτική 
αναβάθμιση του ρόστερ της ομάδας μας είμαστε στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσουμε την απόκτηση του 29χρονου επιθετικού 
Σωτήρη Μάζη. Η δεδομένη ποδοσφαιρική ποιότητα του Σωτήρη σε συνδυασμό με την ακεραιότητα του χαρακτήρα του, μας οδήγη-
σαν στο να πράξουμε τα μέγιστα ώστε να ενταχθεί στην ομάδα μας, δοθείσης της ευκαιρίας. Τον καλωσορίζουμε και είμαστε σί-
γουροι ότι θα συμβάλει σημαντικά στην επίτευξη των στόχων που έχουν τεθεί για την φετινή αγωνιστική περίοδο.»

 Την μεταγραφική της αντεπίθεση συνεχίζει ακάθεκτη η Ανθούπολη με φόντο τη ερχόμενη ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν. Οι ιθύνο-
ντες του δημοφιλούς σωματείου των δυτικών προαστίων είναι σε διαρκή εγρήγορση και φροντίζουν να διευθετούν μια σειρά από 
σημαντικά ζητήματα που ανάγονται της όσο το δυνατόν ποιοτικότερη ενίσχυσης σε όλες τις γραμμές Σύμφωνα με ασφαλείς πλη-
ροφορίες , οι «κυανόλευκοι» φέρονται να έχουν προχωρήσει στην απόκτηση του Αντώνη Ηλιόπουλου, ο οποίος την περασμένη 
σεζόν αγωνιζόταν με τα χρώματα του Θρίαμβου Χαϊδαρίου. Μάλιστα, στο Πρωτάθλημα της Β' Κατηγορίας μέτρησε 18 συμμετοχές 
και 8 γκολ, αποτελώντας έναν σημαντικό ποδοσφαιριστή για την ομάδα των δυτικών προαστίων. Κατά τα άλλα, ο 36χρονος επιθε-
τικός έχει αγωνιστεί, μεταξύ άλλων, σε Αλσούπολη, Άφοβο, Κηπούπολη, Πλάτωνα και Κολωνό.

ΑΛΣΟΥΠΟΛΗ
«Μπαμ» με Σωτήρη Μάζη! 

Α.Ο. ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ 
Ανανέωσε με Νίκο Ακριτίδη στις Ακαδημίες 

ΑΝΘΟΥΠΟΛΗ
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Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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Σε επαγγελματικά πρότυπα κινούνται τα πάντα στον Α.Ο. Καλαμακίου με φόντο την ερχόμενη ιδιαίτερα απαιτητική σεζόν. Οι ιθύνοντες του σωματείου 
των νοτίων προαστίων δίνουν ιδιαίτερη έμφαση στη οργάνωση των Ακαδημιών, όπως φυσικά και στην όσο το δυνατόν αρτιότερη παραγωγική δι-
αδικασία ανάδειξης ταλαντούχων παικτών. Κάτω από αυτό το πρίσμα, επιβραβεύουν την εξαιρετική δουλειά που γίνεται σε βάθος και κυρίως τους 
ανθρώπους που ηγούνται αυτού του εγχειρήματος. Στην συγκεκριμένη κατηγορία ανήκει ο Νίκος Ακριτίδης,. Με την διοίκηση του Α.Ο. Καλαμακίου 
να του παρέχει τη δυνατότητα επιμήκυνσης της επιτυχημένης τους συνεργασίας για ακόμη μία σεζόν στο τεχνικό επιτελείο των Υποδομών. Αναλυτι-
κά η ανακοίνωση: «Ο Α.Ο. Καλαμακίου είναι στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει την ανανέωση της συνεργασίας του με τον Νίκο Ακριτίδη!!! Ο Νί-
κος, με βιογραφικό που προκαλεί θαυμασμό, ήταν η καλύτερη περσινή μας μεταγραφή. Ένας άνθρωπος με τεράστια εμπειρία στον χώρο του ποδο-
σφαίρου, που έχει αναδείξει πολλά ταλέντα, θα πλαισιώσει για ακόμη μία χρονιά την εξαιρετική ομάδα των προπονητών της ακαδημίας μας. Νίκο 
ευχόμαστε καλή αγωνιστική χρόνια, με πολλές επιτυχίες!!!!»




